

《“中国人保”1年期车险“缩水”10天》报道追踪

保险公司致歉 双方达成和解

本报讯(记者 李赫)昨天,本报报道了市民徐先生去年在中国人民财产保险股份有限公司哈尔滨市分公司为自己的汽车投保了一年期商业险却出现了“缩水”10天一事。10日上午,徐先生通过电

话告诉记者,“中国人保公司工作人员已当面致歉并做出解释,目前双方已就解决方案达成一致。”

徐先生已连续7年在中国人保公司购买车险。因为首年投保的起保时间是4月10日(到期日是

次年4月9日),此后他每年会在启保前一个月续保下一年度的车险。今年他在续保前发现,去年所购车险中的商业险保单,比其缴费时约定的时间提前10天到期。电子保单显示,该份保险去年提

前10天(即2021年3月30日)起保,而此时,徐先生上一份保单保期尚未结束。这就造成了两份保单有10天时间属于重复投保。

昨天,公司工作人员当面向徐先生道歉,同时解释出现上述

情况的原因:保单业务人员在后台录入错误,而系统后续审核也没有发现。接下来,将就此事追究相关工作人员的责任,同时将举一反三强化业务人员的工作精细度,进一步确保投保人的权益。

拇指西瓜、羊角蜜瓜、蛟龙果

市民尝鲜 “网红小众水果”流行冰城

本报讯(记者 陈悦文/摄)随着天气回暖,耙耙柑、丑橘、菠萝、大连樱桃等时令水果开始上市,记者近日走访多家超市及农批市场,发现不仅大众水果热销,模样怪、价格贵的小众水果也越来越多地出现,拇指西瓜、羊角蜜瓜、蛟龙果……这些很多人听都没听过的新奇水果也成了“网红水果”。

记者在南岗区某超市里看到,有一块区域专卖“新奇特”果品,工作人员告诉记者,其中产自云南的黑莓、树莓和产自山东的羊角蜜瓜、拇指西瓜特别受欢迎,“拇指西瓜我们一天能卖几十盒。”拇指西瓜刚刚上市,价格不菲,售价14.9元/盒,一盒仅125g,算下来一斤要60元。售货员表示,虽然这些新奇水果销量不如大众水果,但由于单价高,销售额反而超过了部分普通水果。拇指西瓜可以连皮一起吃,口感似黄瓜,一些年轻人多因好奇买来尝鲜,不会经常购买。记者看到,新奇水果通常在冰城的中高端超市中售卖,并且被摆在入口显眼处,因外形新奇可爱,一上架就成了“吸粉利器”。

生鲜品采购资深人士丁先生说,这些小众的水果多种植于山东,这两年才开始“走红”,“比如羊角蜜瓜,往年只在六七月时搭着其他应季水果一起采购,但这两年能明显感觉到消费者对它的需求量逐渐增加。羊角蜜瓜口感非常甜,所以颇受欢迎。”记者看到,某超市销售羊角蜜瓜的区域还贴出了此果品的口感、营养价值等介绍,进一步推高了小众水果在冰城的“走红”程度。

在哈达批发市场,也不难见新奇小众水果的身影,春节后该市场首次大批进货蛟龙果。据果品部左经理介绍,蛟龙果学名嘉宝果,该市场的进货产自辽宁,果粒酷似葡萄。尝过的市民说:“果粒硬实,皮薄脆甜。”虽然批发价高达25元一斤,一天也能卖2000斤左右。

据了解,今年应季的菠萝、丑橘供应充足,批发价比去年同期略降,丑橘的日销量能达到300吨,比去年同期增长15%。随着天气转暖,耙耙柑、沃柑、小柿子、大连樱桃和山东樱桃等也会在近期大批量上市,届时冰城水果市场会出现“百果争香”的场面,“吃货”们有口福了。



蛟龙果



拇指西瓜

开黑作坊产销假冒“九三”豆油 五名制假人被判刑

假豆油销售至南岗、道里、松北、呼兰等地

本报讯(记者 王冠)“九三”牌豆油很受市民欢迎,一男子便产生了造假的想法,伙同朋友几人购进豆油灌装工具,使用“九三”豆油产品的瓶盖、标识等,用散装豆油冒充“九三”豆油销售至哈市多地。

2018年4月至2020年10月期间,徐某亮伙同王某等人,在未经注册商标所有人许可的情况下,分别购进豆油灌装工具、假冒“九三”牌豆油产品包装箱、散装豆油、假冒“九三”牌豆油的产品瓶盖、标识等,先后在哈尔滨市香坊区西柞村、坝墙子村等地租赁民房,从事假冒“九三”牌豆油产品的生产和销售活动。

据了解,徐某亮、王某等

人制售的假冒“九三”品牌豆油产品已经销售至哈尔滨市南岗区、道里区、松北区、呼兰区、大庆市、大兴安岭地区加格达奇区等多地的粮油店。

南岗区法院审理认为,被告人徐某亮、王某、柴某喜、徐某飞、曲某杰未经注册商标所有人许可,购进豆油灌装工具,假冒“九三”牌豆油产品的产品瓶盖、标识、油瓶等物品,相互配合从事“九三”牌豆油产品的生产和销售活动的行为已构成假冒注册商标罪。最终分别判处徐某亮等5名被告人五年至三年不等有期徒刑,并处八十万元至七十一万元不等罚金。

法官提醒

广大市民在购买品牌产品时,要选择正规渠道,仔细核对产品的生产地、品牌、质量等基本信息,同时注意保存购物小票、发票等作为证据,对于明显低于市场价格的产品,要提高警惕,切勿“因小失大”。

创伤小,恢复快! 介入技术科学为前列腺“瘦身” 名额有限! 活动期间,价值410元的前列腺检查免费做!

“大夫,听说你们有一种好技术”。近日,73岁的沙大爷跟老伴一同来到了黑龙江远东心脑血管医院泌尿外科诊室,刚入院,沙大爷就表达了想要做手术的强烈愿望。

据了解,沙先生患前列腺增生15年了,刚开始一直采用服药的方式保守治疗,后来病情加重,医生也曾建议他做手术,但是考虑到传统手术创伤大、痛苦大、就没有同意治疗。10年前又被检查出脑梗,排尿困难、尿急的情况也进一步加重,想做手术了,但是当地医院因为年龄大、身体条件差婉拒了他的请求。家人们四处打听,听说了一种不开刀,运用微创手术的方式就可以解决排尿难题。于是,抱着一丝希望来到了远东医院。

泌尿外科主任梁启伟教授为其接诊后表示,“患者的心情我们可以理解,虽然前列腺增生微创手术几乎没有创伤,风险也很小,但是能不能做手术还要看是否符合手术指征。”于是,梁教授立即为沙大爷

安排了前列腺彩超检查。经检查发现,沙大爷前列腺体积饱满,体积增大,大小约为6.7cm×4.5cm×4.3cm,确诊为“前列腺增生症”,并收入院。

梁教授为老人进行全方位的检查及评估后,沙大爷符合前列腺微创手术指征,可以进行手术。梁教授介绍,“很多人对于前列腺增生微创治疗并不了解,其实这是国际上非常先进的手术方式,临床称为前列腺动脉栓塞术。这是介入术的一种,仅需局部麻醉,不受年龄限制,在大腿根部的股动脉处取针眼大小的创口,送入导管导丝,向前列腺动脉注入栓塞剂,阻断前列腺的血氧供给,由于前列腺缺血缺氧,从而使增生的前列腺形体缩小萎缩,减轻了对尿道的压迫,达到排尿正常的目的。具有不开刀、创伤小、病人痛苦小、恢复快、住院时间短、手术时间短等优点。”

事实也的确如此,梁教授带领团队采用前列腺动脉栓塞术成功给沙大爷进行

了手术,手术过程很顺利。用沙大爷的话说:“睡了一觉手术就结束了。”术后也没有传统手术的疼痛,很快也恢复了排尿,轻轻松松就出院了。

其实,沙大爷的就医经历代表了相当一部分老年患者,就诊晚、症状重几乎是前列腺增生患者的通病,这也导致了中、重度下尿路症状患者比例很高。一味地拖延不治,不但会耽误了最佳治疗的机会,甚至还会引发肾积水、尿毒症、血尿、反复感染等并发症的出现。

黑龙江远东心脑血管医院泌尿外科主任梁启伟教授特别指出,患有前列腺增生的男性群体,尤其是有膀胱结石病史、泌尿道慢性梗阻病史、2次及以上导尿管插入病史的患者,一旦出现排尿延迟、排尿无力、尿线变细、尿后滴沥、尿血、尿急、尿痛、尿路感染和尿道口灼烧感等症状,务必及时就医。必要情况下,应积极寻求专业医生接受前列腺手术治疗。

福利来啦!

410元医疗服务援助免费查 申请条件

1. 本次公益救助活动针对年满50岁的黑龙江省常住居民。
2. 患有前列腺增生、肥大等疾病需要治疗的患者。
3. 本次医疗服务补贴价值410元,包含:免费前列腺癌筛查一次;总前列腺特异性抗原测定(TPSA)/游离前列腺特异性抗原测定(FPSA);免费前列腺彩色多普勒超声检查1次。

报名热线:0451-81023399